



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE  
FEDERAL DO  
MARANHÃO**

## **PRÓ-REITORIA DE ENSINO • PROEN**

Diretoria de Ações Especiais - DAESP

Divisão de Programas Especiais –

DIPES

PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 253/2024 – PROEN

(RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 207/2024 – PROEN)

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTA E NÃO BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL – GRUPO PET CIÊNCIAS NATURAIS GRAJAÚ

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, por meio da Pró-Reitoria de Ensino, torna pública, para conhecimento dos interessados, a retificação do Edital nº 207/2024 – PROEN do processo de seleção de bolsista e não bolsistas para o Programa de Educação Tutorial – Grupo PET Ciências Naturais Grajaú conforme se segue, permanecendo inalteradas as demais disposições do edital inicial:

**ONDE SE LÊ:**

### **3. DO PÚBLICO-ALVO**

3.1 - Alunos (as) matriculados regularmente no semestre 2024.1 e cursando do 1º ao 7º período dos Cursos de Graduação da Universidade Federal do Maranhão, Centro de Ciências de Grajaú-MA.

**LEIA-SE:**

### **3. DO PÚBLICO-ALVO**

3.1 - Alunos (as) matriculados regularmente no semestre 2024.1 e cursando do 1º ao 8º período dos Cursos de Graduação da Universidade Federal do Maranhão, Centro de Ciências de Grajaú-MA.

**ONDE SE LÊ:**

### **6. DOS DOCUMENTOS EXIGIDOS**

OBS: Os documentos requisitados deverão ser anexados ao formulário de inscrição *online* no período de 16/07/2024 até 22/08/2024. Toda a documentação deverá estar em colorido. A documentação incompleta desclassifica automaticamente o candidato.

**LEIA-SE:**

## 6. DOS DOCUMENTOS EXIGIDOS

OBS: Os documentos requisitados deverão ser anexados ao formulário de inscrição *online* no período de 16/07/2024 até **29/08/2024**. Toda a documentação deverá estar em colorido. A documentação incompleta desclassifica automaticamente o candidato.

**ONDE SE LÊ:**

## 9. DOS PRAZOS DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

Período das inscrições	16/07/2024 até <b>22/08/2024</b>
Resultados das inscrições deferidas	<b>23/08/2024</b>
Apresentação do tema	<b>28/08/2024</b>
Entrevista	<b>28/08/2024</b>
Divulgação do resultado final	<b>29/08/2024</b>

**LEIA-SE:**

## 9. DOS PRAZOS DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

Período das inscrições	16/07/2024 até <b>29/08/2024</b>
Resultados das inscrições deferidas	<b>30/08/2024</b>
Apresentação do tema	<b>04/09/2024</b>
Entrevista	<b>04/09/2024</b>
Divulgação do resultado final	<b>05/09/2024</b>

**ONDE SE LÊ:**

## 10. DAS ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO

**2ª Etapa:** Análise da documentação e carta de intenção será levada em consideração a média ponderada das disciplinas cursadas até o semestre 2024.1, com coeficiente mínimo **7,0 (sete) ou no caso dos alunos do 1º período a nota do SISU(ENEM) convertida no valor (0 a 10)**, conforme determinado no item V, para os alunos a partir do 1º período ao **7º período**. O valor do Coeficiente de Rendimento (CR) será somado à nota da apresentação do tema (NA) para compor a Nota Final (NF) **(Eliminatória)**;

**LEIA-SE:**

## 10. DAS ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO

**2ª Etapa:** Análise da documentação e carta de intenção será levada em consideração a média ponderada das disciplinas cursadas até o semestre 2024.1, com coeficiente mínimo **7,0 (sete) ou no caso dos alunos do 1º período a nota do SISU(ENEM) convertida no valor (0 a 10)**, conforme determinado no item V, para os alunos a partir do 1º período ao **8º período**. O valor do Coeficiente de Rendimento (CR) será somado à nota da apresentação do tema (NA) para compor a Nota Final (NF) **(Eliminatória)**;

**ONDE SE LÊ:**

11.1 O resultado final dos estudantes selecionados será divulgado no dia **29/08/2024**. No caso dos selecionados que atendam a todas as exigências do Edital e apresentarem a mesma classificação será dada a preferência para o/a candidato/a com maior rendimento acadêmico.

**LEIA-SE:**

11.1 O resultado final dos estudantes selecionados será divulgado no dia **05/09/2024**. No caso dos selecionados que atendam a todas as exigências do Edital e apresentarem a mesma classificação será dada a preferência para o/a candidato/a com maior rendimento acadêmico.

São Luís/MA, 26 de agosto de 2024.

Dr. Romildo Martins Sampaio  
Pró-Reitor de Ensino da UFMA